KAIMAN

Qi

ERRAMENTA
LIVENZA

@ ITALIKKA

ferrame

n a

FISCHER SX8

TGS M5x30

(Kg) 50f=
37.5
25 !
|
160 240 320 (mm)

Patent n° 1334368
Made in ITALY

Codice 16102B10 rev. 1
Code 16102B10 rev. 1

= |
A
"+2mm ~
-2mm o

3 mm MAX

N

6a

6b

b

6a

6b

Italiano

Si declina ogni responsabilita per eventuali
disfunzioni determinate dall'inadeguatezza della
parete di appoggio e/o del sistema

difissaggio.

English

It is the responsability of the customer:

-to ensure that the wall is of a suitable quality to
hold the shelf fixing in place.

-to use the right hardware fittings as required.

Deutsch

Fir die Sicherheit des Beschlages ist ein
tragféhiger Untergrund und eine ausreichende
Verbindung Beschlag/Unterground notwending.
Hierfiir ibernehmen wir keine Haftung.

C dellac
Reggimensola in zama + tassello e vite di fissaggio
per parete in calcestruzzo o mattone pieno.

Portata del reggimensola

Grafico per la determinazione della portata in
rapporto alla profondita della mensola. Valori riferiti
ad un solo reggimensola applicato alla parete di
appoggio con adeguati sistemi di fissaggio.

Spessore della mensola

Posizionare il cursore X in base allo spessore
della mensola:

A-sp.da7a19(L=95)

B -sp.da 18 a 30 (L=20,5)
C-sp.da29a41(L=31,5)

Successivamente fissare la forcella superiore Y

Allineamento delle forcelle
Possibile regolazione in verticale delle forcelle Y
(£2 mm) per un perfetto allineamento delle stesse.

Montaggio del corpo inferiore del reggimensola

Bloccaggio della mensola

Per la sola mensola in legno si consiglia l'utilizzo
della vite TGS M5x30 con punta per un sicuro
antisfilamento. Attenzione: fora il ripiano.

dell’incli
Athando la vite TGS M5x16 & possibile aumentare
fino a 3mm l'inclinazione della mensola.

Polski

Obowigzkiem klienta jest:

- Zapewnienie dobrej jakosci scianki
odpowiedniej do utrzymania mocowania potki.
- Stosowanie oku¢ zgodnie z zaleceniami producenta.

Opakowanie i zawartos¢

Kaiman jest dostarczany w kartonowym pudetku
zawierajacym pare podpérek wykonanych ze stopu
cynku + kotki rozporowe @8 i Sruby mocujace do
betonu i ciany z cegly, instrukcje montazu.

Nosnos¢ potki

Tabela okreslajaca tadownos¢ potki w zaleznosci
od gtebokosci pétki. Dane w tabeli odnoszq sie do
jednej podporki odpowiednio zamocowanej do
sciany.

Shelf thickness

Ust&wic’ kursor X plytki w zaleznosci od grubosci
potki:

A - grubo$¢ 7 + 19 (L=9,5)

B - grubo$¢ 18 + 30 (L=20,5)

C-grubos¢ 29 + 41 (L=31,5)

Nastepnie przymocowac gérna czes¢ (Y),
przykrecajac ja mocno sruba mocujaca.

Wyréwnanie wspornikéw
Ustawi¢ wsporniki Y plonowo (regulacja + 2 mm),
aby uzyskac ich idealne wyréwnanie.

Montaz dolnej czesci podporki.

Blokowanie pétek

Przy podtce drewnianej, zalecamy uzycie Sruby
M5x30z tbem stozkowym, abf/ zapewnic¢ efekt
antyposlizgowy. Uwaga: rygiel blokujacy lekko
perforuje potke.

Regulacja nachylenia
Uzywajac $ruby M5x16, mozna zwiekszy¢ kat
nachylenia potki do 3 mm.

Packaging and content

A small carton box featuring: a pair of zinc alloy
shelf supports + @8 rawlplugs and fixing screws for
concrete and full brick wall, instructions sheet.

Capacity loading of the shelf

Chart to determine the shelf capacity loading
according to the shelf depth.

The chart refers to a shelf support fixed to the wall
with adequate hardware fittings.

Shelf thickness

Position of ridge plate (X) according to the
thickness of the shelf:

A - thickness 7 + 19 (L=9,5)

B - thickness 18 + 30 (L=20,5)

C - thickness 29 + 41 (L=31,5)

Then fix the wall bracket gauge (Y) tightly
screwing onto it the fixing screw.

Bracket alignment
Align brackets (Y) vertically (+ 2 mm) to obtain
their perfect alignment.

Assembling of shelf bracket support.

Shelf blocking

Only when a wooden shelf is used, we advice to
use the pointed M5x30 bolt to assure anti-slip
effect. Attention: the locking bolt will slightly
perforate the shelf.

Shelf angle adjustment
By screwing the M5x16 bolt it is possible to
increase the shelf angle up to 3 mm.

Pycckun

Mpon3soauTeNb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTW 3a
KauyecTBO CTEH, Ha KOTOpble OCYL|ECTBAAETCA
YCTaHOBKa MOMIKM, M WCMONb3yemblil Kpenex,
OT/MYHBIN ~ OT  PEKOMEHAALUMA  Camoro
npowssoanTens.

Inhalt der Verpackung
Zwei Tablartrager, zwei Fischer KS-Diibel @8 mit
Schrauben und Montageanleitung.

Tragkraft des Beschlages

Aus der Grafik ist zu entnehmen, dass die Tragkraft
des Beschlages von der Tiefe des Bodens abhangig ist.
Es handelt sich um Richtwerte pro Einzelbeschlag in
Verwendung mit geeigneten Schrauben und Diibeln.

je nach Bod

Posmonlerung des Befestlgungselements (X) je
nach Bodenstarke bei Element (Y) auswahlen:

A -Starke 7 + 19 (L=9,5)

B - Stérke 18 + 30 (L=20,5)

C - Stérke 29 + 41 (L=31,5)

Feinjustierung mit der quadratischen Unterleg-
scheibe (K) und Verschraubung auf der Wand.

Ausrichtung der Oberteile
Die Unterlegescheiben ermdglichen eine korrekte
Justierung (+/- 2 mm) der Oberteile.

Montage des Unterteils

Zusétzliche Sicherung nur fiir den Holzboden
Nur beim Holzboden ist es moglich, die Schraube
M5x30 mit Spitze zu verwenden. Achtung! Die
Schraube bohrt sich ins Tablar, damit es zusétzlich
Fixiert wird (gegen das Herausrutschen).

Neigungsverstellung
Die Neigungsverstellung des Tablars von bis +3mm
kann mit der Schraube M5x16 justiert werden.

3L

EPRESE:
TSR B AELMEEE IR,
B el g e

Komnnekrauuma

- MeHconoaepXatenu — 2 WTyKu;

- Kpenex [iy1A CO0PKV 1 yCTaHOBKY MEHCONOiepiaTenet;
- IHCTPYKLMA MO YCTaHOBKe.

Harpyska Ha nonky

paduk pana onpepeneHnsa  MakCUManbHOWM
HarpysKu Ha nosky B 3aBUCKMOCTU OT Fy6UHbI
nonku. MakcmanbHas Harpyska Ha Mosky
[OCTUraeTcA MpW  UCMONb30BaHUM  Kpenexa
|peKkomeH/lyeMoro npoussoguTenem.

TonuwmHa nonkn

MonoxeHne pebpuctoin nnactuubl  (X) B
3aBUCMMOCTH OT TOJILLVHbI NOMKM:

A -TonumHa 7+19 (L=9.5)

B - TonuuHa 18+30 EL:ZO.S%

C - TonwmHa 29+41 (L=31.5

3aTem 3aduKCMpyiTe HACTEHHbIN KPOHLLTEH (V)
K CTEHe C MOMOLLbIO KPEMeXHOTro BUHTa.

BbipaBHUBaHNeE MeHconoaepKaTenein

Yrobbl A06UTbCA MAEanbHOTO BblpaBHUBAHWA
MeHconoepxaTenen, NepemeLianTe HacTeHHble
KpoHwTenHbl (Y) no BepTkanu (+ 2 mm).

C6opka MeHconoaepxartens

ODukcaumsa nonku

Tonbko Korga wucnonb3yetca AepeBAHHasA MoJKa,
PeKOMeHAyeTCA UCMOoNb30BaTb 3a0CTPEHHbIN BUHT
M5x30 pans obecnedeHus 6Gonee  HageXHoW
driKcaumm. BHUMaHME: 3a0CTPEHHDBIN GUKCVPYIOLLWIA
BVHT C/1erka paspyLLaeT NOBEPXHOCTb MOSKU.

Perynup yrna nonkn
YBenMueHme yImia HakioHa MonkA A0 3 MM
OCYLLECTBIIACTCA 3a CYET 3aKpyUMBaHWIA BUHTa M5X16.

/\g‘ﬂﬁ-E 2 — =
Ml e wenenz

<

e

BE.

gzl
S
il
&
Be
i
&
&

ROP>
i

%%%’y% (Y) EEXFT (#2mm) ,

e

}3 z
hﬁxﬂ?

5 I A P IS RE
M

Mb5x1642ie, TLUSHRIRIARABE



KAIMAN MAXI

/7

> FERRAMENTA

JLIVENZA @D ITALIANA

ferramenta

il

FISCHER SX8
Lo
TSP @5x50
TGS M5x25| © TGS Mox16
TGS M5x30
2]
(Kg) 505

375
25

160 240 320 ()

39+51

Patent n° 1334368

Made in ITALY

Codice 16102B10 rev. 1
Code 16102B10 rev. 1

3 mm MAX

N

6a.

6b.

6b.

Italiano

Si declina ogni responsabilita per eventuali
disfunzioni determinate dall'inadeguatezza della
parete di appoggio e/o del sistema

difissaggio.

English

It is the responsability of the customer:

- to ensure that the wall is of a suitable quality to
hold the shelf fixing in place.

- to use the right hardware fittings as required.

Deutsch

Fir die Sicherheit des Beschlages ist ein
tragfahiger Untergrund und eine ausreichende
Verbindung Beschlag/Unterground notwending.
Hierfiir ibernehmen wir keine Haftung.

C dellac
Reggimensola in zama + tassello e vite di fissaggio
per parete in calcestruzzo o mattone pieno.

Portata del reggimensola

Grafico per la determinazione della portata in
rapporto alla profondita della mensola. Valori riferiti
ad un solo reggimensola applicato alla parete di
appoggio con adeguati sistemi di fissaggio.

Spessore della mensola

Posizionare il cursore X in base allo spessore
della mensola:

A-sp.da39a51(L=26,5)
B-sp.da50a62(L=37,5)
C-sp.da61a73(L=48,5)

Successivamente fissare la forcella superiore Y.

Allineamento delle forcelle
Possibile regolazione in verticale delle forcelle Y
(£2 mm) per un perfetto allineamento delle stesse.

Montaggio del corpo inferiore del reggimensola

Bloccaggio della mensola

Per la sola mensola in legno si consiglia l'utilizzo
della vite TGS M5x30 con punta per un sicuro
antisfilamento. Attenzione: fora il ripiano.

g dell’incli
Avvitando la vite TGS M5x16 & possibile aumentare
fino a 3mm l'inclinazione della mensola.

Polski

Obowigzkiem klienta jest:

- Zapewnienie dobrej jakosci scianki
odpowiedniej do utrzymania mocowania potki.
- Stosowanie okuc zgodnie z zaleceniami producenta.

Packaging and content

A small carton box featuring: a pair of zinc alloy
shelf supports + @8 rawlplugs and fixing screws for
concrete and full brick wall, instructions sheet.

Capacity loading of the shelf

Chart to determine the shelf capacity loading
according to the shelf depth.

The chart refers to a shelf support fixed to the wall
with adequate hardware fittings.

Shelf thickness

Position of ridge plate (X) according to the
thickness of the shelf:

A - thickness 39 + 51 (L=26,5)

B - thickness 50 + 62 (L=37,5)

C - thickness 61 + 73 (L=48,5)

Then fix the wall bracket gauge (Y) tightly
screwing onto it the fixing screw.

Bracket alignment
Align brackets (Y) vertically (+ 2 mm) to obtain
their perfect alignment.

Assembling of shelf bracket support.

Shelf blocking

Only when a wooden shelf is used, we advice to
use the pointed M5x30 bolt to assure anti-slip
effect. Attention: the locking bolt will slightly
perforate the shelf.

Shelf angle adjustment
By screwing the M5x16 bolt it is possible to
increase the shelf angle up to 3 mm.

Pycckun

MpousBoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a
KauecTBO CTeH, Ha KOTOpble OCYL|eCTBNAETCA
YCTaHOBKa MOJIKM, U UCMOMb3yeMblil Kpenex,
OTAMYHBI ~ OT  peKOMeHAauuid  camoro
npoussoanTens.

Inhalt der Verpackung
Zwei Tablartrager, zwei Fischer KS-Diibel @8 mit
Schrauben und Montageanleitung.

Tragkraft des Beschlages

Aus der Grafik ist zu entnehmen, dass die Tragkraft
des Beschlages von der Tiefe des Bodens abhangig ist.
Es handelt sich um Richtwerte pro Einzelbeschlag in
Verwendung mit geeigneten Schrauben und Diibeln.

ge je nach Bod drke

Positionierung des Befestigungselements (X) je
nach Bodenstarke bei Element (Y) auswahlen:

A - Starke 39 + 51 (L=26,5)

B - Stérke 50 + 62 (L=37,5)

C-Stérke 61 + 73 (L=48,5)

Feinjustierung mit der quadratischen Unterleg-
scheibe (K) und Verschraubung auf der Wand.

Ausrichtung der Oberteile
Die Unterlegescheiben ermdglichen eine korrekte
Justierung (+/- 2 mm) der Oberteile.

Montage des Unterteils

Zusatzliche Sicherung nur fiir den Holzboden
Nur beim Holzboden ist es moglich, die Schraube
M5x30 mit Spitze zu verwenden. Achtung! Die
Schraube bohrt sich ins Tablar, damit es zusétzlich
Fixiert wird (gegen das Herausrutschen).

Neigungsverstellung
Die Neigungsverstellung des Tablars von bis +3mm
kann mit der Schraube M5x16 justiert werden.

3L

EPNE(L .
BEEAE B S RBEEZ IR,
Btenioe R he Al g

Opakowanie i zawartos$é

Kaiman jest dostarczany w kartonowym pudetku
zawierajacym pare podporek wykonanych ze stopu
cynku + kotki rozporowe @8 i Sruby mocujace do
betonu i ciany z cegly, instrukcje montazu.

Nosnos¢ potki

Tabela okreslajaca tadownos¢ pétki w zaleznosci od
glebokosci pétki. Dane w tabeli odnosza sig do jednej
podpdrki odpowiednio zamocowanej do sciany.

Grubos¢ potki

Usrt*ﬁyvic’ kursor X plytki w zaleznosci od grubosci
potki:

A - grubo$¢ 39 + 51 (L=26,5)

B - grubos¢ 5 2 (L=37,5)

C-grubos¢ 61 + 73 (L=48,5)
Nastepnie przymocowac gorng czesc (Y),
przykrecajac ja mocno sruba mocujaca.

Wyréwnanie wspornikéw
Ustawi¢ wsporniki Y pionowo (regulacja + 2 mm),
aby uzyskac ich idealne wyréwnanie.

Montaz dolnej czesci podporki.

Blokowanie pétek

Przy podtce drewnianej, zalecamy uzycie Sruby
M5x30z tbem stozkowym, aby zapewni¢ efekt
antyposlizgowy. Uwaga: rygiel blokujacy lekko
perforuje potke.

Regulacja nachylenia
Uzywajac s$ruby M5x16, mozna zwiekszy¢ kat
nachylenia pétki do 3 mm.

Komnnekrauusa

- MeHconoaepxaTenu — 2 WTyKu;

- Kpenex 1A CO0pKY 1 YCTaHOBKV MEHCONOfiepiKaTenelt;
- MHCTPYKLMA MO YCTaHOBKe.

Harpyska Ha nonky
TpaduKk [nA  onpedeneHus  MakcumanbHom
HarpysKu Ha Mosiky B 3aBUCUMOCTM OT Fy6UHbI

nonkn. MakcumanbHas Harpyska Ha nonky
AOCTUraeTcA npu  WCNOJIb30BaHMN  Kpenexa
PpeKomeHAyemoro npousBoanTenem.

TonuwuHa nonkn

MonoxeHvie pebpuctoii nnactuHbl (X) B
3aBUCMMOCTH OT TOMLVHbI NOMKM:

A - TonwmHa 39 + 51 mm (L = 26,5)

B - TonwwHa 50 + 62 mm (L = 37,5)
C-TonwuHa 61 + 73 mm (L = 48,5)

3aTem 3apUKCMPYWiTe HaCTEHHDI KPOHLUTENH
(Y) K cTeHe C NOMOLLbIO KPENEXHOTO BUHTA.

BbipaBHUBaHNe MeHconoaepxaTenei

Yto6bl A06UTLCA M[eanbHOMO BbiPaBHUBaHUA
MeHconofepxaTenen, NepemeLianTe HacTeHHble
KpoHwTenHbl (Y) no Beptnkanu (+ 2 mm).

C6opKa meHconopaepxarens

DuKcauma nonkun

TonbKo Korfa WCMonb3yeTca fepessHHas Moska,
|PEKOMEH/IYeTCA WCMONb30BaTh 3a0CTPEHHDIN BUHT
M5x30 pna  obecnedyeHus Gonee  HageXHoW
duKcaLmm. BHUMaHMe: 330CTPEHHDBIN GUKCUPYIOLIA
BUHT C/lerka pa3pyLUaeT NOBePXHOCTb MOMKU.

Perynup yrna nonkn
YBenmueHre yrna HakoHa MOAKM [0 3 MM
OCYLLIECTBINIACTCA 3a CYeT 3aKpyuMBaHA BUHTa M5X16.

/\?E 3 itz A LS + 3
e

e

L o
B Lo

f_ El%ﬁﬁﬁnﬁ[ﬁ;§§5 X) BIE

B- 62 MM %L =375

C-, = 73 mm (L = 48,5

RIS FIRLLEIRIRE (V) ERE.

g2l 5(\ 3
BIRR (v) EEWF (£2mm) .

fRtRit%E

e 1
7K B AR B CJI 5 M {58 FR 4B R Y

I%”i%%@%ﬁgg e,

& s
%ﬁ?’}%ﬁ Sx168242, FILUSHRIARFBE
EHNEI3 mm,



